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Elnézéseteket kérjük a hírlevél késéséért, de úgy láttuk, hogy vannak nagyon fontos dolgok, 
amelyket meg kell kapjatok. Ezért vártunk pár napot. Köszönjük a megértéseteket. 
 
Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst. 
országos vezetıtiszt 

NépszavazásNépszavazásNépszavazásNépszavazás    

Minden olyan alkalom, amikor véleményt mondhatunk közös ügyeinkrıl, annak az alkalma, 
hogy közösségünk tevékeny részeseként eldöntsük a jövınket. A cserkésznevelésünk célja 
olyan felelıs polgárokból álló közösség (társadalom) kialakítása, amelyben közösen 
gondolkodunk közös ügyeinkrıl. 
 
Most nem egy párt vagy politikai erı értékrendjével kell egyetértenünk vagy közelítenünk a 
saját értékrendünkhöz, hanem pontosan megfogalmazott kérdésekre kell igent vagy nemet 
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mondani. Nem tehetjük ezt kellı tájékozódás nélkül! Bár kapunk információt minden irányból 
(mert sokan kéretlenül is eljuttatják hozzánk), és sokkal többet kapunk a velünk közel azonos 
nézeten lévıktıl, azonban akkor tudunk kellıen megfontolt és alapos döntést hozni, ha mi 
magunk utánajárunk a dolgoknak. Tájékozódjunk, keressük meg az információforrásokat, és 
hallgassuk meg az érveket. Mindezek után már csak az Úr segítségét kell kérnünk, hogy a 
Bölcsesség Lelkét küldje el nekünk, hogy meghozhassuk a számunkra vállalható döntést. 
 
A jogainkkal élni, nem élni vagy visszaélni - mindegyik valamilyen módon a felhasználását 
jelenti. Aki nem megy el szavazni, az is állást foglal. Nem védekezhet azzal, hogy "engem 
nem érdekel", meg "az én szavazatom úgysem számít". A nem leadott szavazat is szavazat, 
valamelyik oldalra. 
 
Buzdítsátok szavazóképes cserkészeiteket arra, hogy vegyenek részt a szavazáson! Olyan lesz 
a világunk, amilyenné alakítjuk! 
 
Országos Elnökség 

Az MCSSZ helyzeteAz MCSSZ helyzeteAz MCSSZ helyzeteAz MCSSZ helyzete    

Országos Elnökség döntéseiOrszágos Elnökség döntéseiOrszágos Elnökség döntéseiOrszágos Elnökség döntései    

2008.02.25. 
OE-12/2008 Az országos cserkésznap fıszervezésével Lakatos Gergely csst.-t (442.) bízza 
meg az országos elnökség. (Ezzel a OE-38/2007 megfelelı része hatályát veszti.) 
 
Bencze-Kovács Virággal való egyeztetés után kerestünk fıszervezıt, és Lakatos Gergely 
vállalta a feladatot. Köszönjük neki. 
 
OE-13/2008 A titkársági munka új helyszínre költözik, így a személyes ügyintézésre az új 
irodában lesz lehetıség.  
 
A Tömörkény utcai székház kiadási terve miatt az iktatás és az ügyintézés helyszíneként a 
jezsuiták épületében kaptunk erre lehetıséget. Mivel a jezsuiták az épület átalakítása mellett 
döntöttek, így a továbbiakban nem használjuk a Horánszky utcát. Ezért kerestünk új helyszínt. 
 
2008.03.03.  

OE-14/2008 A 21. Cserkész-világtalálkozó teljes lezárásának (pénzügyi, szakmai beszámoló, 
éves jelentésbe teendı rész) határideje 2008. március 31.  
 
A közgyőlésnek elfogadásra terjesztjük be a világtalákozó anyagait, és ehhez idıben el kell 
vele készülnünk. A közgyőlési anyagokat április elején ki kell küldeni, így ez a végsı 
határidı. 

Titkárság költözéseTitkárság költözéseTitkárság költözéseTitkárság költözése    

Kedves Cserkészek! 
 



A Magyar Cserkészszövetség Titkársága 2008. március1-tıl új helyre költözött. A Központ új 
címe: Budapest 1074, Dohány u. 37. (64-es kapucsengı). (A Horánszky utcai elérhetıség 
értelemszerően ettıl a héttıl megszőnik.) A Titkárság telefonos és internetes elérhetısége 
nem változott. 
 
Vonalas telefonszám és fax: 06-1-2661532 
Mobil telefonszám: 06-20-5481766 (x) 
Email: titkarsag@cserkesz.hu 
 
Postai cím: 
A Titkárság címére egyenesen: Bp. 1074 Dohány u. 37. IV. em./1. A. 
Vagy a postafiókra: Bp. 1255, Pf. 192. 
 
Az ügyfélfogadási ideje is módosul, errıl a hamarosan tájékoztatást adunk. 
 
JM! 
Henn Péter dr. 
országos ügyvezetı elnök 

Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, 

képzésekképzésekképzésekképzések    

Tavaszi ŐVTavaszi ŐVTavaszi ŐVTavaszi ŐV----tábor tábor tábor tábor ---- elmarad elmarad elmarad elmarad    

Az eseménynaptárban szereplı ıv-tábor (március 14-16.) nem kerül megrendezésre idén. 
 
Solymosi Balázs cst. 
országos vezetıtiszt 

Márciusi teljesítménytúraMárciusi teljesítménytúraMárciusi teljesítménytúraMárciusi teljesítménytúra    

Elérhetıek a honlapon a 48-as teljesítménytúra részletei: 
http://www.cserkesz.hu/~vb/teljesitmenytura/ 
 
Köszönjük a türelmedet, és szeretettel várunk! 
A szervezık 

Budai Kerületi SzámháborúBudai Kerületi SzámháborúBudai Kerületi SzámháborúBudai Kerületi Számháború    

A hagyományhoz híven idén is sor kerül a Budai Kerületi Számháborúra, március 14-én. 
Minden 14. életévét betöltött cserkészt és nem cserkészt szeretettel várunk, nem csak a 
kerületbıl. A játék részleteirıl, szabályairól bıvebb információk a www.32dbm.hu oldalon 
találhatók. 
 
Idıpont: 2008. Március 14. 15:00 - 22:00 



Helyszín: a Várban, a Kapisztrán téren 
A részvétel INGYENES!  
 
Szilágyi Dániel Örs  fıszervezı nevében 
Bence Gyızı 

Országos Kiscserkész Vezetőképző TáborOrszágos Kiscserkész Vezetőképző TáborOrszágos Kiscserkész Vezetőképző TáborOrszágos Kiscserkész Vezetőképző Tábor    

    - Tudod, hogy egy kiscserkész ırs teljesen más vezetést igényel, mint amit az İVVK-ban 
tanultál? 
    - Vettél már részt meseerdın? 
    - Tudod, hogy egy kiscserkész ırsgyőlés 90 perc játékból áll? 
    - Hallottál már a hangjátékról? 
    - Gondoltad volna, hogy a fogmosás valójában kiképzési anyag? 
    - Játszottál már „Tőzoltó mentsd meg a gyerekemet!" játékot? 
    - Tanítottál már 6 éves gyereket cipıfőzıt kötni?  
 
 
Ha a fenti kérdések közül legalább háromra NEM a válaszod, akkor olvass tovább!!! 
 
Mi ez? 
A KCSVK-ban vezetıket készítünk fel kiscserkészekkel (6-11 éves gyerekek) való 
foglalkozásra egy tábor keretében. Ha Te ilyen korú gyerekekkel foglalkozol, vagy 
megtetszett a dolog, ott a helyed! Megszerzett tudásodat azonnal ki is próbálhatod, a zsőri 
tagjai a velünk táborozó kiscserkészek. 
 
A jelentkezés feltételei: 
1. İrsvezetıi (vagy st) képesítés. Amennyiben valaki képesítés nélkül jelentkezik, a tabor 
után képesítést csak akkor áll módunkban kiadni, ha a késıbbiekben st-, vagy ıv képesítést 
szerez. 
2. 14-24 éves kor. 
3. Csapatparancsnoki ajánlás. 
 
Tudnivalók: A tábor idıpontja 2008. július 25-augusztus 3. 
 
    - A táborra elıjelentkezni április 1-ig lehet, elektronikusan vagy postai úton, a következı 
adatok megadásával: név, csapat (név, szám), képesítés, születési idı, telefonszám, e-mail 
cím, posta cím. 
   - Az elıfeladatokat és a hivatalos jelentkezési lapot ezek után küldjük ki, ezért írjátok meg, 
hogy postai úton, vagy e-mailen szeretnétek ıket megkapni. Ezek alapján döntünk a tábori 
részvételrıl. 
     - A 14-18, valamint a 19-24 évesek differenciált feltételekkel vesznek részt a képzésen!  
 
Levelezési cím és információ kérhetı:  
Szentiványi Mátyás st., szentivanyi.matyas@gmail.com, 1022 Bp., Bimbó út 5., 20/575-8886 
(x). 
 
Jó munkát! 
Székely András cst. 
táborparancsnok 



Sítáborozó cserkészekSítáborozó cserkészekSítáborozó cserkészekSítáborozó cserkészek    

KCST! 
  
Szeretném kérni mindazokat a csapatokat, illetve a listán jelenlévı képviselıiket, hogy egy e-
mailben jelezzék, ha tartottak az utóbbi 3 évben sítábort. (Szintén küldjetek jóval korábbi 
ilyen irányú tapasztalatokat (pl. háború elıtti szövetségi vagy csapatbeli síéletrıl).) 
A szövetség esetleges síszakágának létrehozását elıkészítendı lenne szükség erre, illetve az 
SMSZ-szel való jövıbeli esetleges együttmőködés miatt.   
  
Közösen komoly kedvezményekre számíthatunk, illetve akár egy közös magyar 
"sídzsemborira" is sor kerülhet, de persze ne kiabáljunk el semmit. 
Egyelıre csupán a sítábort szervezı csapatok, vezetık jelzéseit várnám, hogy lássuk, kik 
hányan lehetnek érintettek bármi ilyen kérdésben. 
 
JM! 
Treer Albert csst. 
treemail@freemail.hu 

CentenáriumCentenáriumCentenáriumCentenáriumi cserkésznapi cserkésznapi cserkésznapi cserkésznap    

Voltál tavaly a centenáriumi cserkésznapon? 
Szeretnél újra találkozni azokkal, akik tavaly ott voltak? 
 
Nem sikerült minden programra eljutni? 
Nem voltál, de sajnálod, hogy kihagytad? 
Ha a kérdések közül bármelyikre igen a válasz, akkor irány a: 2008.április 18-20. 
 
Központi helyszín: Budapest Erzsébet tér 
 
Várható programok: 
A tavalyi programok közül a legtöbb idén is megvalósul, hogy aki tavaly lemaradt 
valamelyikrıl az idén részt vehessen rajta. Emellett további új programok is szervezés alatt 
állnak, mint rekesz mászás, geocaching, látogatás a Parlamentben és a Sándor Palotában, 
állatkerti móka... 
ÉS az éjszakai hadijáték Mátyás király udvarában..... 
 
További információk és jelentkezés a cserkesznap.cserkesz.hu honlapon. 
On-line regisztráció 2008. március 17. - április 10. között. 
Fıkoordinátor: Lakatos Gergely 20-7719136 X 
Program koordinátor: Sisak Áron 20-8230854 X 
Szállásmester: Budai Anna 20-7719124 X 
Mátyás király udvarmestere: Constantinovits Miklós 20-8289116 X 
Regisztráció: Kovách Kamilla 20-8005290 X  
Email: cserkesznap@cserkesz.hu 
Honlap: cserkesznap.cserkesz.hu 

X. ker. családos altáborX. ker. családos altáborX. ker. családos altáborX. ker. családos altábor    



Szeretnénk megkérdezni benneteket, hogy ki szeretne idén a családjával együtt részt venni a 
X. kerület nagytáborában. Hogy mire számíthattok? Bábjáték, árnyjáték, családi vetélkedık, 
szimpla csevegés, babaringatás, szívbıl jövı kacagás, zsákbanfutás (szülıknek:) ), egymás 
családjainak megismerése és minden, ami a cserkészkeretbe belefér! 
 
Szóval akinek felcsigáztam az érdeklıdését, igyekezzen, hogy még jusson nekik is sátorhely! 
:) Március 9-ig juttassátok el e-maileteket a következı címre: tekar.betty@gmail.com  (írjátok 
bele mindenféle elérhetıségeteket) vagy hívjatok a 0630-3944230-as vagy 06-1-405-4543-as 
számon! 
 
Schüszterlné Tékár Betty st. 
reménybeli családos altábor szervezı 

BeszámolókBeszámolókBeszámolókBeszámolók    

KörnyezettudatosKörnyezettudatosKörnyezettudatosKörnyezettudatos----képzéképzéképzéképzés s s s     

Csobánkán megtartottuk az elsı hétvégét abban a képzésben, ahol a környezettudatosság 
témakörében kaphatnak a résztvevık hasznos módszertani és elméleti ismereteket. A kötetlen 
hangulatú képzésen a téma az energiafelhasználás és a környezettudatos étkezés volt. A 
kifejezetten környezetromboló szombati ebéd után, ahol a világ minden tájáról érkezı, 
többször becsomagolt és fagyasztott árukat ettük meg, a vacsorához a helyi ıstermelık adták 
az alapanyagot. Az Energia Klub elıadásán az energiatakarékosságról, a megújuló 
energiákról és az atomenergiáról hallhattunk sok új és meglepı információt. Az esti 
filmvetítés (A kellemetlen igazság) szép képekkel és grafikonokkal illusztrálta, és ismételte 
meg az aznap elhangzott információkat. A képzés folytatódik május 31-június 1-én és október 
4-5-én. Lehetıség van újabb csapatok bekapcsolódására.  
 
Agár 
Kapusy Péter csst. (293.) 

VMCsSz cserkész világnapVMCsSz cserkész világnapVMCsSz cserkész világnapVMCsSz cserkész világnap    

Beszámolók, újságcikkek videók és filmösszeállítások a "Cserkész Világnap 2008" 
rendezvényünkrıl. 
 
Nézzétek meg honlapunkon: 
http://www.cserkesz.hu/vmcssz 
 
Krekuska Róbert cst. 
VMCsSz titkár 

További feladataitokhoz kívánom Isten áldását, és  
 

Jó munkát! 
Budapest, 2008. március 6., 



Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst.    
országos vezetõtiszt     

 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 
 


